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В трех номерах «Вестей» (апреле, мае, июне этого года) мы рассказали о
бесхозяйственности руководства ОАО «Камчатскэнерго», в первую очередь,
генерального директора Бориса Паршина. По нашим публикациям прокуратура провела
проверку и с ее (прокуратуры) подачи был оштрафован энергоуправленец Борис Паршин
на 60 тысяч рублей.      
 Хитрый  электротокоплет  оплатил штраф за счет руководимого им предприятия. Хотя
по закону должен был внести деньги в казну из собственного кармана. И поэтому
нарвался на уголовное дело. Майская публикация об оголенных теплотрассах краевой
столицы застала господина Паршина на выходе с должности. Поэтому его недоработки
придется устранять новому генеральному директору ОАО «Камчатскэнерго». Но почему
господина Паршина не огрели штрафом еще раз, как злостного нарушителя? Его мозг,
тренированный электроразрядами, научился эффективно подавлять тоненькое блеяние
совести. Паршиновскому организму, закаленному энергозастоем,  не помогут смешные
прокурорские шлепки. Ему нужны хорошие уголовные встряски. Других «возбудителей»
правосознания господин Паршин, похоже, не воспринимает. Ниже мы приводим сухие
протокольные строчки из пресс-релиза прокуратуры:
«Прокуратура города Петропавловска-Камчатского по поручению прокуратуры края
провела проверку по доводам статей «Дело «Камчатскэнерго» - труба» и «На улице
потеплело. Спасибо ОАО «Камчатскэнерго», опубликованных в газете «Вести» Камчатка
от 14 мая 2014 г №16 и от 23 апреля 2014 г. №13.
Проверкой, проведенной с привлечением специалистов Дальневосточного управления
Ростехнадзора (Камчатский край), установлено, что ОАО энергетики и электрификации
«Камчатскэнерго» эксплуатирует на территории Петропавловска-Камчатского тепловые
сети надземной прокладки с нарушением установленных требований.
В частности, подтвердились факты отсутствия теплоизоляции на тепловых сетях в
районе жилого дома №106 по ул. Беринга.
Ранее, в октябре 2013 года, по сообщениям газеты «Вести+ТВ»  прокуратурой
проводилась аналогичная проверка и руководителю ОАО «Камчатскэнерго» было
внесено представление об устранении нарушений в связи с отсутствием изоляции
теплосетей в районе домов №№37, 39 по ул. Пономарева.
В настоящее время в районе указанных домов изоляция восстановлена, а по
результатам рассмотрения представления должностное лицо ОАО «Камчатскэнерго»
получило дисциплинарное взыскание.
Вместе с тем в ходе настоящей проверки установлено, что в том же районе, но вблизи
многоквартирных жилых домов №№ 7, 7 «А» и 11 по ул. Пономарева тепловые сети
надземной прокладки эксплуатируются с частично разрушенной и отсутствующей
тепловой изоляцией. Кроме того, на компенсаторе тепловой сети лежат поваленные
деревья.
В связи с нарушением эксплуатирующей организацией требований пунктов 6.1.8, 6.2.25 и
6.2.26 Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок (утв. Приказом
Минэнерго РФ от 24.04.2003 №115) прокуратура города внесла генеральному директору
ОАО «Камчатскэнерго» представление, которое находится на рассмотрении».
Злоэнергоумелец уволился. Последние два года господин Паршин не сходил со страниц
нашей газеты. Сегодня он пытается дергать за иные рубильники, в ином качестве, иных
краях. Возможно, это просто спонтанные судороги отставного барабанщика со
сломанными палочками, издающие противно шуршащие звуки. Бывший ген.дир.  не умеет
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рассыпать бодрую дробь. Ему не дано. С этим надо смириться и не мучить себя и людей.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.  
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